PelleHune uenbix
YpPaBHEHUM

Pa6oTy BbinosHUANa: NaceyHnK OKcaHa
yyeHnuya 9 b Knacca

MBOY COLL Ne20
yuntenb: byTtKko B.B.



1.0npepennTte, CKOJSIbKO KOPH
NMMEET YPaBHEHMNE :

a)dx+ 8 =0;

6) x° — 46 = 0;

B) x° + 8 =0;
r)x°+7=0;
0)3x+6 =9+ 3x;
) x°+2x+ 1 =0;




2 . Kakne 13 cnegytowmnx Ymcen
-1;0;1; 2; 3
ABNAOTCA KOPHAMW YPaBHEHNSA:
a) x> —4x=0;

B) x° (x + 1) + (x + 4) = 4;
B) x*—5x?+4 =07



CyLlecTBYOT ABa OCHOBHbIX METOAaA
PELLEHUA LIENbIX YPAaBHEHUM BblLLE B

CTerneHu.

MeTona pa3noXXeHus Ha MeToa BBeaeHnsa HoOBOW
MHOXUTENN nepemMeHHOU
Mpumep: [Mpnmep:

x°—9x3=0:; Ix*-10x°+1 =0.
x3 (x*-9)=0; MycTb X2 = a, Toraa
9a°-10a+ 1 =0;
x3=0; Nnu x*-9= a, =1; " a,=1/9;
x=0. 0;  xt=1; X2 = 1/9;
xX°=9; x==+1. x =+1/3.
X =1 3.

OTtBeT: —3; 0; 3. OTtBeT: 1, £1/3




- PaboTa B TeTpajax:
- (a%-9)?-8(a%-9) + 7=
~ (X4+2X+3)% - 2(X?+2x+3) =




PelLeHne ypaBHEeHWI I COBMECTHO C Y4y
1)

x* - 25x? + 60x — 36 = 0.

x* — (25x2 — 60x + 36) = 0;
x* - (6bx—-6)°=0;

(x? = 5x + 6) (x? + 5x — 6) = 0;

x°—5x+ 6 =0; unm x°+5x-6=0:
x1=2,x2=3 x,=1,x,=-6

OtBeT: —6; 1; 2; 3.




(x2—4) (x2 + 2x — 3) = 60.
Pa3no)xum BblpaXxeHunsa, CTosiLme B CKobKax, Ha

MHOXWUTEI.
(x-2)(x+2)(x—-1)(x+3)=60
Hangem nponsseneHne KpanHnx n CpegHnx
MHOXXUTENEN:

(x? + x—6) (x? + x—2) = 60.

x>+ x—6=a.

a(a+4)=060;

a’+4a—-60=0;

a,= -10, a,= 0.

1) x?+ x—6=-10; unu 2 )x?+ X -6 =6;
X¥+x+4=0; X +x-12=0;

D=1-16=-15. X, =4, x,=3.

KopHewn HerT.

OTtBeT: —4; 3.




[lpoBEpKa 3HaHUM y4YaLmxcs.

1. x*+7x°-44 = 0;

2. X°—4x° - 9% + 36 = O;

3. X2 =x+ 1) (x¥* —x—7) = 65;

4. X +xt-6x°-6x° +5x+5=0.
5. 2x2 +3)°-12 (2x* +3) + 11 = 0.




Cnacubo 3a BHMMaHMe!




